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DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

Apellidos:

Nombre: D.N.I.:

GRADO SUPERIOR - PARTE ESPECIFICA
OPCION “B” - FISICA

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

Lea detenidamente los enunciados de las cuestiones.

Cuide la presentacioén (orden, claridad y limpieza). Destaque las soluciones.
Utilice boligrafo AZUL O NEGRO.

Se permite el uso de calculadora cientifica que no sea ni grafica ni programable.
Duracién de la prueba: 2 HORAS

1.- Una moneda es arrojada verticalmente hacia arriba desde el borde de la azotea de un edificio de 30
m de altura con una velocidad de 7 m/s. Calcula:

a) Tiempo que tarda en llegar a la altura maxima. (0,5 puntos)
b) Altura maxima que alcanza la moneda sobre el suelo de la calle. (0,5 puntos)
c) Velocidad con que llega al suelo. (1 punto)

2.- Se quiere subir un cuerpo de 200 kg. por un plano inclinado 30° con la horizontal. Si el coeficiente de
rozamiento entre el cuerpo y el plano es 0.5, y la fuerza aplicada es paralela al desplazamiento:

a) Realizar un diagrama de las fuerzas implicadas. (0,5 puntos)

b) Calcular el valor de la fuerza de rozamiento. (0,5 puntos)

c¢) La fuerza que deberia aplicarse al cuerpo para que ascendiera por el plano a velocidad constante.
(1 punto)

3.- Enlos puntos A (0,3) y B (3,0) se encuentran situadas dos cargas de 5y — 5 uC respectivamente.

a) Calcular el campo eléctrico en el punto C (3,3) . Realiza un dibujo del campo eléctrico. (1 punto)
b) Obtener el potencial eléctrico en el punto C ( 3,3) y en el origen de coordenadas. (0,5 puntos)
c) Obtener el trabajo necesario para trasladar una carga de 10 uyC desde C hasta D. (0,5 puntos)




4.- Un circuito consta de cuatro resistencias R1=9 Q, R, =15Q, R3 =10 Q y R, = 10 Q conectadas a
una fuente de alimentacion de 75 V y dispuestas segun la siguiente figura:
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Calcular:

a) La resistencia equivalente del circuito. (0,5 puntos)

b) La intensidad que circula por cada resistencia. (0,5 puntos)
c) La caida de tension en cada resistencia. (0,5 puntos)

d) La potencia disipada por R1 y Rs. (0,5 puntos)

5.- Una onda transversal se propaga por una cuerda tensa en el sentido positivo del eje X, segun la
ecuacion:

y(x,t) = 0.75 sen(51rx — 1011t + 11/4), expresada en unidades del S.I.

Determina:

a) Lalongitud de onda, frecuencia, amplitud y velocidad de propagacién de la onda. (0, 5 puntos)
b) La velocidad de vibracion y aceleracion en el punto de la cuerda x =5 m, en el instantet =2 s.
(1,5 puntos)




